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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ 
В ЗАКОН ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
"О БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ 
В ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ"
Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

10 октября 2013 года

Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 30 марта 2012 года № 20 "О бесплатной юридической помощи в Чувашской Республике" (Собрание законодательства Чувашской Республики, 2012, № 3) следующие изменения:

1) в статье 1:

в части 1 слова "Федеральным законом "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" заменить словами "Федеральным законом от 21 ноября 2011 года № 324-ФЗ "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон)";

в части 2 слова "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон)" исключить;

2) в статье 5:

а) в части 1:

пункт 2 после слов "по договору социального найма," дополнить словами "договору найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,", дополнить словами ", расторжение и прекращение 
договора найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения 
родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выселение из указанного жилого помещения";

дополнить пунктами 101 и 102 следующего содержания:

"101) установление усыновления, опеки или попечительства над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, заключение договора об осуществлении опеки или попечительства над такими детьми;

102) защита прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;";

б) в части 2:

подпункт "б" пункта 1 после слов "по договору социального найма," дополнить словами "договору найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе принятых на воспитание в семьи, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,", дополнить словами ", расторжении и прекращении договора найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания 
детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выселении из указанного жилого помещения";

пункт 2 изложить в следующей редакции:

"2) истцами (заявителями) при рассмотрении судами дел:

а) о взыскании алиментов;

б) о возмещении вреда, причиненного смертью кормильца, увечьем или иным повреждением здоровья, связанным с трудовой деятельностью;

в) об установлении усыновления, опеки или попечительства в отношении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, о заклю​чении договора об осуществлении опеки или попечительства над такими детьми;

г) об обеспечении мер государственной поддержки детям-инвалидам, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;";

в) в части 3 слова "Федеральным законом "Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации" заменить словами "Федеральным законом от 31 мая 2002 года № 63-ФЗ "Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации";

3) в статье 6:

а) пункт 3 после слов "ветераны Великой Отечественной войны," 
дополнить словами "вдовы погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий,";

б) пункт 4 после слов "дети, оставшиеся без попечения родителей," дополнить словами "лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,";

в) дополнить пунктами 41–44 следующего содержания:

"41) лица, желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребенка на воспитание в семью;

42) усыновители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов усыновленных детей;

43) граждане, имеющие трех или более совместно с ними проживающих несовершеннолетних детей;

44) реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими 
от политических репрессий;";

г) в пункте 5 слова "Федеральным законом "О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов" заменить словами "Федеральным законом от 2 августа 1995 года № 122-ФЗ "О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов";

д) в пункте 7 слова "Законом Российской Федерации "О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании" заменить словами "Законом Российской Федерации от 2 июля 1992 года № 3185-1 
"О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования. 

	Глава

Чувашской Республики
	М. Игнатьев


г. Чебоксары

21 октября 2013 года
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