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ПОЛОЖЕНИЕ

Командный кубок
по Пирамиде в игру «Свободная пирамида»
среди Адвокатских палат Приволжского федерального округа.

20 мая 2017 года
г. Чебоксары

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
· Пропаганда здорового образа жизни;
· Популяризация и дальнейшее развитие бильярдного спорта;
· Популяризации  бильярдного спорта среди адвокатов Адвокатских  палат Приволжского федерального округа;
· Повышение мастерства участников соревнования и определение их личного рейтинга.
II. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Командный кубок по Пирамиде в игру «Свободная пирамида» среди Адвокатских палат Приволжского федерального округа (далее - Турнир) проводится 20 мая 2017 года по адресу: г. Чебоксары, ул. Ярославского 39, бильярдный центр «Шаровня».                                                                                                         Регистрация участников:  20 мая с 09:00 до 09:20 в бильярдном центре «Шаровня».                                                                                                                                                                          Жеребьевка Турнира:  20 мая в 09:20.
Открытие Турнира: 20 мая в 09:30 часов.
Время проведения Турнира: с 10:00 до 18:00 часов.

III. РУКОВОДСТВО ТУРНИРОМ
Общее руководство Турнира осуществляется Оргкомитетом.
Непосредственное проведение Турнира, организация судейства возлагаются на Главную судейскую коллегию утвержденную Оргкомитетом.  
Председатель Оргкомитета Турнира - Президент Адвокатской палаты Чувашской Республики Кузьмина Елена Леонидовна. 
Заместитель председателя Оргкомитета Турнира – Представитель Лиги любителей бильярда в Чувашской Республике Филиппов Андрей Валерьевич. 
Главный судья Турнира – Белов Андрей Геннадьевич.
IV. УЧАСТНИКИ ТУРНИРА И ЗАЯВКИ
[bookmark: _GoBack]К участию в Турнире допускаются только адвокаты по их служебному удостоверению, списки которых предоставляются предварительно в организационный комитет (команды по 4 человека от каждой Адвокатской палаты региона ПФР + 1 запасной по усмотрению команды), прошедшие регистрацию. Форма одежды: однотонная рубашка, тёмные брюки и тёмные туфли. Жилетка и бабочка (галстук) приветствуются.
V. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Заявку на участие команды в Турнире необходимо направить в Оргкомитет до15 апреля 2017 года.
Заявки на членов команды должны быть отправлены на электронный ящик advokpalata-21@yandex.ru  Оргкомитета не позднее 15 апреля 2017 года.
Регистрация участников и жеребьёвка производятся в день начала соревнований. Личное присутствие на жеребьёвке обязательно. В случае неявки спортсмена на соревнования команда имеет право заменить его запасным спортсменом указанном в заявке. В случае нехватки спортсменов в команде сборная Адвокатской палаты участвует в меньшинстве. 
VI. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Игровая дисциплина – «Свободная пирамида» играется по официальным международным правилам Международной конфедерации  Пирамиды введенным в действие с 01.01. 2017г.
Перед началом соревнования проходит жеребьевка номеров участников внутри каждой команды (каждый игрок команды получает номер – первый, второй, третий или четвертый).
Турнир проводится по круговой системе:
Каждая команда должна сыграть с каждой командой соперников. Жеребьевкой определяются места команд в сетке Турнира. Каждая встреча команд состоит из четырех игр между участниками команд согласно номерам полученным при жеребьевке (первый, второй, третий и четвертый номера одной команды встречаются с первым, вторым, третьим и четвертым номерами другой команды соответственно). Участники команд проводят одну игровую встречу до 2-х выигранных партий. Каждая выигранная игровая встреча приносит одно очко.  При равенстве очков, победившая команда определяется по лучшей разнице выигранных и проигранных партий, в случае и этого равенства, то по разности шаров. В случае одинакового результата победитель определяется дополнительной встречей одного из представителей команды с представителем другой команды, состоящей из матча до двух выигранных партий.
Все вопросы, связанные с изменениями и дополнениями условий и порядка проведения Турнира и не включённые в данное Положение, решаются Оргкомитетом совместно с Главным судьёй.
В случае споров и разногласий, а также по вопросам изменения регламента, окончательное решение принимает Главный судья Турнира, его решение обжалованию не подлежит. Судейская коллегия в своей деятельности руководствуется регламентом официальных всероссийских соревнований по бильярдному спорту(пирамида) сезон 2017 и правилами пирамиды утверждённых МКП 29.11.2016 года в г. Казани, Россия.
Ситуация не имеющая отражения в правилах соревнований, решается Оргкомитетом, её решение опротестованию не подлежит.
VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды занявшие первые три места награждаются грамотами, кубками и медалями.
Кубки, медали и грамоты предоставляются Палатой адвокатов Чувашской Республики.







